
Zápisnica 
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Tulčík 

konaného dňa 03.10.2025 

Prítomní: Starosta obce: Ing. Peter Kopčák 
Poslanci: Mgr. Babinčák, J. Frimer, Mgr. Frimerová, Ing. Kanaš, 
Be. Klobušovský, Ing. Šoltésová, PhD., Ľ. Tomaščík, Ing. Vrabeľ 
Hlavný kontrolór obce: Tng. Martin Balajty 
Zamesi nkyňa OcÚ Tulčík: B. Horvátová, M. Paľová 

Neprítomní : Poslanci:, Mg. Ondrej Jusko — ospravedlnil sa, príde neskôr 

K bodu č. 1 Otvorenie 

Ing. Peter Kopčák, starosta obce, otvoril rokovanie OZ a privítal prítomných poslancov na 
zasadnutí OZ, 

K bodu č. 2 Kontrola uznášaniaschopnosti OZ 
P. starosta skonštatoval, že na zasadnutí je z 9 poslancov prítomných 8 poslancov, zasadnutie 
OZ je spôsobilé sa uznášať. 

K bodu č. 3 Určenie zapisovateľa 
P. starosta určil za zapisovateľku zasadnutia obecného zastupiteľstva p. Máriu Paľovú. 

K bodu č. 4 Návrh overovateľov zápisnice 
P starosta navrhol za overovateľov zápisnice poslancov: Ing. Mareka Kanaša 
a Ing. Františka Vrabľa. 

Uznesenie: 

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje Ing. Mareka Kanaša a Ing. Františka Vrabľa 
za overovateľov zápisnice. 

Hlasovanie 

Za: Mgr. Babinčák, J. Frimer, Mgr. Frimerová, Ing. Kanaš, Be. Klobušovský, 

Ing. Šoltésová, PhD., Ľ. Tomaščík, Ing. Vrabeľ 

Proti: o 

Zdržal sa: 0 

K bodu č. 5 Návrh navrhovateľa uznesení 

P. starosta navrhol za navrhovateľa uznesení Be. Štefana Klobušovského. 

Uznesenie: 

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje Bc. Štefana Klobušovského za navrhovateľa uznesení.

by Anonymizer.sk



Hlasovanie: 

Za: Mgr. Babinčák, J. Frimer, Mgr. Frimerová, Ing. Kanaš, Bc. Klobušovský, 

Ing. Šoltésová, PhD., Ľ. Tomaščík, Ing. Vrabeľ 
Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

K bodu č. 6 Schválenie programu 

P. starosta prečílal návrh programu zasadnutia obecného zastupiteľstva tak ako bol zaslaný, 

zverejnený a dal o ňom hlasovať. 

Návrh programu: 

Otvorenie. 

Kontrola uznášaniaschopnosti. 

Určenie zapisovateľa. 

Návrh overovateľov zápisnice. 

Návrh navrhovateľa uznesenia. 

Sehválenie programu. 

Správa o činnosti OcÚ. 

Správa hlavného kontrolóra obce o plnení uznesení od ostatného zasadnutia OZ. 

9 Vyhlásenie voľby hlavného kontrolóra obce. 

10. Územný plán obce, zmeny a doplnky č.4. 

1l: Informácia o organizačnom, materiálno-technickom zabezpečení 

výchovnovzdelávacieho procesu v v školskom roku 2025/2026. 

12. Návrh na delegovanie poslanca obecného zastupiteľstva do Rady školy. 

13. Žiadosť o finančný príspevok na prevádzku Zariadenia opatrovateľskej 

starostlivosti Nádej n.o, 

14. Práce naviac oproti rozpočtu na stavbe MŠ. 

15. Vodozádržné opatrenia v katastri obce Tulčík. 

16. Návrh spoluvlastníkov pozemku na odpredaj obe. 

17. Návrh na zaradenie obce do územia MAS ŠAFRÁN pre programové obdobie 
2021-2027 

18. Nákup malého autobusu pre obec. 

19. Informácia o príjmoch z podielových daní r. 2025. 

20. Plnenie rozpočtu obce k 30.9.2025. 

21. Rôzne. 

224 Záver. 

Uznesenie: 

Obecné zastupiteľstvo sehvaľuje program zasadnutia obecného zastupiteľstva. 

Hlasovanie 

Za: Mgr. Babinčák, J. Frimer, Mgr. Frimerová, Ing. Kanaš, Be. Klobušovský, 

Ing. Šoltésová, PhD., Ľ. Tomaščík, Ing. Vrabeľ
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Proti: 0 

Zdržal sa: o 

Starosta obce navrhol zmenu programu 
J Vypustiť bod 11 — Informácia o organizačnom, materiálno-technickom zabezpečení 

výchovnovzdelávacieho procesu v v školskom roku 2025/2026. 
- Navrhuje da bodu 11 — Schválenie Žiadosti TJ o dotáciu z rozpočtu obce 

Uznesenie: 

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje zmenu programu zasadnutia obecného zastupiteľstva. 
Hlasovanie 

Za: Mgr. Babinčák, J. Frimer, Mgr. Frimerová, Ing. Kanaš, Be. Klobušovský, 
Ing. Šoltésová, PLD., Ľ. Tomaščík, Ing. Vrabeľ 

Proti: o 

Zdržal sa: 0 

OZ sa na dnešnom zasadnutí bude riadiť programom so schválenými zmenami. 

K bodu č. 7 Správa o činnosti OcÚ 

Výstavba MŠ — o slovo sa prihlásil projektový manažér, ktorý informoval poslancov a stave 
výstavby novej materskej školy, povedal, že je tam prí niektorých prácach menší sklz, termín 
výstavby ostáva, tam nie je sklz. Sú zmeny oproti projektu, ktoré je potrebné odsúhlasiť. 
Budova starého obecného úradu — tam sa pripravuje projekt, je to v stave pripravenosti. 
Spojená budova OcÚ a KD prišla nám výzva na doplnenie žiadosti, nie je to nič vážne, toto 
vyriešime. Je tam veľa žiadosti, ale sme v prvej skupine a tam budeme aj hodnotení. 
Budova starej MŠ — výzva do 500 tis. €, všetky žiadosti, ktoré sú správne by mali prejsť, je 
tam dosť peňazí. Do nasledujúceho zasadnutia OZ už by sme to mali vedieť. 
Starosta obce — informoval, že rozprával s vedúcim stavby, ktorý hovorí, že do konca roka 
chcú dokončiť stavbu. Je tam dosť vecí, ktoré je potrebné skoordinovať, ideme do zlého 
počasia, Čiže asi sa to trošku zdrží. Každé dva týždne je zvolaný kontrolný deň. Môžete sa tam 
prísť pozrieť všetci za dodržania bezpečnostných predpisov. 
Bc. Klobušovský — projekt bol vypracovaný pred niekoľkými rokmi a aj materiálno technické 
podmienky sa zmenili. 

Starosta obce — Hasiči 100. rokov sa znovu prekladá. Nainštalovalí sme novú sieť na 
multifunkčnom ihrisku, opravil sa aj plot po obidvoch stranách, veľmi sa ničí ihrisko, je 
potrebné aby tréneri upozornili dorastencov. Zakryli sme žumpu na školskom dvore, vydláždili 
sme priekopu pri cintoríne, aj pri kostole. Všetko to urobili naši zamestnanci. Na vstupné dvere 
do starého obecného úradu sme dali oznam zákaz pitia alkoholu, je tam hrozný neporiadok. 
Stretávajú sa aj pri starej krčme, tam sú skrytí, upozornil som na to. Bolo by dobre keby tam 
bola mreža. 

Mgr. Babinčák — tento problém nevyrieši ani bránička ani mreža, oni sa presťahujú na iné 
miesto.
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Na s zasadnutie prišiel poslanec Mgr. Ondrej Jusko. 

VVS Košice, starosta obce - dvakrát som bol na jednanie vo vodárňach, budú v obci robiť 

vodovod z vlastných prostriedkov, trasa povedie po spodnej ulici z Vyšného konca na 

Halavaň. Stavebné práce majú byť ukončené do konca roka, budúci rok pôjde trasa od 

vodojemu v jednom výkope pre nás dole dedinou smerom na Záhradné a pre obec Záhradné. 

Rozdelíme sa so Záhradným a každý bude riešiť vodovod sám. Pre nás to bude výhodnejšie. 
Kanál a ČOV — projektant nám 30.9.2025 odovzdal projekty pre stavebné povolenie. 

Začneme k tomu pripravovať potrebné podklady. 

Uznesenie: 

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie Správu o činnosti OcÚ. 

Hlasovanie: 

Za: Mgr. Babinčák, J. Frimer, Mgr. Frimerová, Mgr. Jusko, Ing. Kanaš, 

Be. Klobušovský, Ing. Šoltésová, PHD., Ľ. Tomaščík, Ing. Vrabeľ 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

K bodu č. 8 Správa hlavného kontrolóra obce o plnení uznesení od 

ostatného zasadnutia OZ 

Ing. Balajty - kontrolou bolo zistené, že z prijatých uznesení dňa 8.8.2025 pre starostu. 
nevyplývali žiadne úlohy. 

Uznesenie: 

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie správu hlavného kontrolóra obce o plnení uznesení 

od ostatného zasadnutia OZ. 

Hlasovanie: 

Za: Mgr. Babinčák, J. Frimer, Mgr. Frimerová, Mgr. Jusko, Ing. Kanaš, 

Bo. Klobušovský, Ing. Šaltésová, PhD., Ľ. Tomaščík, Ing. Vrabeľ 

Proti: 0 
Zdržal sa: o 

K bodu č. 9 Vyhlásenie voľby hlavného kontrolóra 

Pán starosta informoval, že končí volebné obdobie hlavného kontrolóra abce preto je potrebné 
vyhlásiť novú voľbu, 

Mg. Vrabeľ a Ing. Šoltésová, PhD. — navrhujú upraviť úväzok kontrolóra na 10% v rámci 
konsolidácie. 

J. Frimer - navrhujem v dokumente upraviť poslednú stranu tak, že nebude uvedený počet hodín 
len sa napíše 10% týždenného pracovného času. 
lng. Balajty — ušetrí sa 600 €, to je kvapka v mori. Vyšla správa NKÚ, kde sa hovorí, že 15% 
úväzok je málo, keď je potrebné urobiť 5-6 správ ročne. Ja tomu venujem viac času.
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Ing. Šoltésová, PhD. — je niekde povedené koľko kontrol je potrebné urobiť pri úväzku 12,5 % 
a koľko pri 10% ? Nesvietime v noci, tak na tomto môžeme ušetriť. 
Mgr. Jusko — ja neviem koľko kontrol je, ja by som to nechal tak, ako to je. 
Starosta — sú tu dva návrhy a hlasovaním prešiel úväzok 10%. V texte sa vypustí 5 hodín 
a nahradí sa 10% z týždenného pracovného času. 

Uznesenie: 

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje vyhlásenie voľby hlavného kontrolóra so zmenami, ktoré boli 
schválené. 

Hlasovanie: 

Za: Mgr. Babinčák, J. Frimer, Mgr. Frimerová, Mgr. Jusko, Ing. Kanaš, 

Be. Klobušovský, Ing. Šoltésová, PhD., Ľ. Tomaščík, Ing. Vrabeľ 
Proti: o 

Zdržal sa: 9 

Starosta obce — navrhujem aby členovia obecnej rady riadili voľbu hlavného kontrolóra. 

Uznesenie: 

Obecné zastupiteľstvo sehvaľuje Mgr. Máriu Frimerovú, Jozefa Frimera a Bc. Štefana 
Klobušovského za členov volebnej komisie na voľbu hlavného kontrolóra obce Tulčík. 
Hlasovanie: 

Za: Mgr. Babinčák, J. Frimcr, Mgr. Frimerová, Mgr. Jusko, Ing. Kanaš, 
Be. Klabušovský, Ing. Šoltésová, PhD., Ľ. Tomaščík, lng. Vrabeľ 

Proti: o 

Zdržal sa: o 

K bodu č. 10 Územný plán obce, zmeny a doplnky č.4 

Štarosta obce — dňa 3.9.2025 sme na úradnej tabuli zverejnili návrh územného plánu obce, 
zmeny a dopinky č.4 . Postupne prichádzajú vyjadrenie od právnických osôb a jedna námietka 
od súkromnej osoby. Jedna sa prístupovú cestu dvoch vlastníkov. Navrhujem, aby sa táto 
pripomienka riešila na komisií pre územné plánovanie a pozemkové záležitosti a komisia sa 
vyjadrí. 

Uznesenie: 

Obecné zaslupileľstvo berie na vedomie informáciu o spracovaní územného plánu obce, 
zmeny a doplnky č.4. 

Hlasovanie: 

Za Mgr. Babinčák, J. Frimer, Mgr. Frimcrová, Mgr. Jusko, Ing. Kanaš, 

Be. Klobušovský, Ing. Šoltésová, PhD., Ľ. Tomaščík, Ing. Vrabeľ 

Proti: Ó 
Zdržal sa: 0
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K bodu č. 11 Žiadosť TJ Družstevník Tulčík o dotáciu z rozpočtu obce 

Tulčík 

ing. Vrabeľ predložil analýzu za obdobie január - júl 2025. Žiada o navýšenie z dôvodu, že 

začiatkom roka sa investovalo do opravy budovy TJ. 

Bc. Klobušovský — ekonomiku poznáme ale výsledky zápasov nepoznáme. Bavili sme sa o tom, 

že budete hľadať sponzorov. Beží výzva je potrebné sa do nej zapojiť, 

J. Frimer — ja navrhujem, aby na činnosť prispievali aj rodičia hráčov. 

Ing. Balajty — ja mám deti v Prešove á tam platím za krúžky. Sú príspevky na športovú činnosť 

a tú môžu rodičia využiť. 

Starosta obce — je potrebné pozerať na všetky náklady obce a zhodnotiť výsledky mužstiev. 

Navrhujem schváliť dotáciu v požadovanej výške. 

Uznesenie: 

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje Žiadosť TI Družstevník Tulčík o dotáciu z rozpočtu obce 

Tulčík v sume 1.500,- €. 

Hlasovanie: 

Za: Mgr. Babinčák, ). Frimer, Mgr. Frimerová, Mgr. Jusko, Ing. Kanaš, 

Bc. Klobušovský, Ing. Šoltésová, PhD., Ľ. Tomaščík, Ing. Vrabeľ 

Proti: ú 

Zdržal sa: 0 

K bodu č. 12 Návrh na delegovanie poslanca obecného zastupiteľstva 

do Rady školy 

Starosta obce — rozprávali sme o tom už na minulom zastupiteľstve. Navrhujem do Rady školy 

poslanca Ing. Mareka Kanaša. 

Ing. Kanaš -ja už som bol členom Rady školy, mám v škole dieťa, súhlasím. 

Uznesenie: 

Obecné zastupiteľstvo deleguje poslanca obecného zastupiteľstva Ing. Mareka Kanaša 

do Rady školy pri ZŠsMŠ Tulčík. 

Hlasovanie: 

Za: Mgr. Babinčák, J. Frimer, Mgr. Frimcrová, Mgr. Jusko, Ing. Kanaš, 

Re. Klobušovský, Ing. Šoltésová, PHD., Ľ. Tomaščík, Ing. Vrabeľ 

Proti: 0 
Zdržal sa: 0 

K bodu č. 13 Žiadosť o finančný príspevok na prevádzku Zariadenia 

opatrovateľskej starostlivosti Nádej n.o. 

Starosta obce — je morálne, aby sme taký príspevok odhlasovali, už sme prispeli aj inému 

občanovi.
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Uznesenie: 

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje Zmluvu obce Tulčík so Zariadením opatrovateľskej 
starostlivosti Nádej n.o., v ktorom je umiestnený náš obyvateľ obce. 

Hlasovanie: 

Za: Mgr. Babinčák, J. Frimer, Mgr. Frimerová, Mgr. Jusko, Ing. Kanaš, 

Bc. Klobušovský, Ing. Šoltésová, PhD., Ľ. Tomaščík, Ing. Vrabeľ 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

K bodu č. 14 Práce naviac oproti rozpočtu na stavbe MŠ. 

Starosta obce informoval poslancov o prácach naviac pri elektroinštalácií, sú to vecí, ktoré 
neboli rozpočtované. V dobe projektovania to ešte nebol štandard. Môžu sa ešte ukázať iné 
veci, ktoré nie sú v rozpočte. 

Ing. Kanaš sú tam kamery ? 

Starosta — nie sú, plánujeme kamerový systém do celého areálu školy. 
Be. Klobušovský — všetky tieto veci sú zapísané v stavebnom denníku. 
J. Frimer — na kontrolnom dni boli tieto vecí prediskutované. V čase realizácie sa robia zmeny. 

Uznesenie : 

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje vykonanie prác naviac oproti pôvodnému rozpočtu na stavbe 
Materskej školy firmou Elvomont, s.r.o. podľa predloženého výkazu výmer z 23.9.2025 
Hlasovanie: 

Za: Mgr. Babinčák, J. Frimer, Mgr. Frimerová, Mgr. Jusko, Ing. Kanaš, 

Bc. Klobušovský, Ing. Šoltésová, PhD., Ľ. Tomaščík, Ing. Vrabeľ 

Proti: 0 

Zdržal sa: o 

K bodu č. 15 Vodozádržné opatrenia v katastri obce Tulčík. 

Starosta obce — keď ste čítali pri zmenách a doplnkoch č.4 územný plán navádza na vykonanie 
vodozádržných opatrení, aby sa voda, ktorá spadne zadržiavala na pozemku — vsaky, jazierka. 
Ja to kontrolujem pri stavebných povoleniach, aby to bolo v projektoch. Chcel by som, aby sme 
mali s poľnohaspodárskym družstvom nejaké memorandum, aby aj poľnohospodárske 
družstvo vykonávalo vodozádržné opatrenia prí orbe, pri sejbe, pri vysievaní trávnatých pásov. 
Aby som a tomto mohol jednať s družstvom potrebujem poverenie od obecného zastuniteľstva. 

Uznesenie: 

Obecné zastupiteľstvo žiada starostu obce o prejednanie potreby realizácie vodozádržných 

opatrení v katastri obce s vedením Poľnohospodárskeho družstva v Tulčíku. 

Hlasovanie: 

Za: Mgr. Babinčák, ]. Frimer, Mgr. Frimerová, Mgr. Jusko, Ing. Kanaš, 

Bc. Klobušovský, Ing. Šoltésová, PhD., Ľ. Tomaščík, Ing. Vrabeľ 

7
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Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

K bodu č. 16 Návrh spoluvlastníkov pozemku na odpredaj obci. 

J. Frimer — máte k tomuto bodu mapku, jedná sa o časť Degeše, ďalšia skupina vlastníkov 

pozemkov sa spojila a rozdelila pozemky a stredom vedie cesta. Použili ten model ako sa riešili 

Deriky. Najideálnejšie by bolo, keby vykúpili pozemky developeri a pripravili všetko, ale je 

tam vlastníkom SPF a s nimi je problém. 

Starosta obce — celá táto plocha je určená na výstavbu. Obec nemá financie na výstavbu cesty, 
aby si vlastníci nemysleli, že obec tam hneď postaví cestu. 

Ing. Balajty — upozorniť, že pre obec nevzniká žiadny záväzok postaviť cestu. 

Uznesenie : 

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje odkúpenie spoluvlastníckych podielov pod B1, B2, B3, B4, 

BS vedených v katastrálnom území Tulčík na liste vlastníctva č. 2315, parcela registra KNC 

č. 1626/63 — orná pôda o výmere 1911 m2, v prospoch obce Tulčík za cenu 1 curo za každý 

spoluvlastnícky podiel. 

Hlasovanie: 

Za: Mgr. Babinčák, J. Frimer, Mgr. Frimerová, Mgr. Jusko, Ing. Kanaš, 

Be, Klobušovský, Ing, Šoltésová, PKD,, Ľ, Tomaščík, Ing. Vrabeľ 

Proti: a 

Zdržal sa: 0 

K bodu č. 17 Návrh na zaradenie obce do územia MAS ŠAFRÁN pre 
programové obdobie 2021-2027 

P. starosta — sú obce, ktoré v tejto skupine profitovali, naša obec nedostala nič. Máme dve 
možnosti, ostať alebo odísť inde. Ja navrhujem astať, je teraz možnosť získať nejaký prispevok 
na vybudovanie infraštruktúry v obci. 

Ing, Balajty — ja som čítal, že masky majú žiadať peniaze na konkrétne projekty, teraz do 
masiek ide dosť peňazí. 

Uznesenie : 

Obecné zastupiteľstvo súhlasí so zaradením obce Tulčík do územia MAS ŠAFRÁN pre 
programové obdobie 2021-2027. 

Hlasovanie: 

Za: Mgr. Babinčák, I. Frimer, Mgr. Frimerová, Mgr. Jusko, Ing. Kanaš, 

Be. Klobušovský, Ing. Šoltésová, PhD., Ľ. Tomaščík, Ing. Vrabeť 

Proti: o 

Zdržal sa: 0
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K bodu č. 18 Nákup malého autobusu pre obec 

Starosla obce- ešie sa nič nejde kupovať, len sa o tom ideme rozprávať. S p. Vrabľom sme 
rozprávali, že by nebolo zlé zakúpiť takýto autobus. Peniaze zatiaľ nemáme, chcem poznať Váš 
názor na zakúpenie, ceny sú rôzne. 

Ing. Šoltésová, PhD. — bolo by to dobre aj pre spoločenské organizácie, futbal. divadlo. 
J, Frimer — navrhujem prijať uznesenie, aby starosta mohol riešiť zámer, 

Uznesenie : 

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie informáciu o možnosti využitia a nákupu malého 
autobusu. 

Za: Mgr. Babinčák, J. Frimer, Mgr. Frimerová, Mgr. Jusko, Ing. Kanaš, 

Bc. Klobušovský, Ing. Šoltésová, PhD., Ľ. Tomaščík, Ing. Vrabeľ 

Proti: 0 

Zdržal sa: 9 

K bodu č. 19 Informácia a príjmoch z podielových daní r. 2025 

P. Horvátová - informovala o príjmoch z podielových daní vroku 2025, rozdiel je asi 15.tis. 
eur, ktorý nám bude chýbať. 
Starosta obce — ja si myslím, že štát nám ich nedoplatí. 

Uznesenie : 

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie informáciu o príjmoch z podielových daní. 

Za: Mgr. Babinčák, J. Frimer, Mgr. Frimerová, Mgr. Jusko, Ing. Kanaš, 

Be. Klobušovský, Ing. Šoltésová, PhD., Ľ. Tomaščík, Ing. Vrabeľ 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

K bodu č. 20 Plnenie rozpočtu obce k 31.8.2025 

P. Horvátová — informovala o plnení rozpočtu k 31.8.2025. 
Ing. Šoltésová, PhD. — máme prekročenú položku nákup kníh, čo sa tam kupovalo ? 
p. Horvátová — boli to knihy k 777. výročiu obce a knihy Dejiny poľnohospodárstva. 
Ešte Vám chcem oznámiť, že vláda trvá na tom, aby obce mali schválený rozpočet na rok 2026 
do 21.11.2025, inak sa pôjde podľa rozpočtového provizória. 
Ing. Balajty — rozpočtové provizóriu končí keď sa schváli rozpočet. Najlepšie je zobrať 
predchádzajúce obdobie a zapracovať to, čo vieme. 

Uznesenie : 

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie informáciu o plnení rozpočtu k 31.8.2025 

Za: Mgr. Babinčák, J. Frimer, Mgr. Frimerová, Mgr. Jusko, Ing. Kanaš, 

Be. Klobušovský, Ing. Šoltésová, PhD., Ľ. Tomaščík, Ing. Vrabeľ 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0
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K bodu č. 21 Rôzne 

Starosta obce informoval o nákupnom zájazde do Nového Targu v Poľsku dňa 9.10.2025, 
oboznámil poslancov aj o tom, že je potrebné vymeniť pneumatiky na cisteme TATRA pre 
DHZO, je to dosť veľká položka. 

K bodu č. 22 Záver 

Starosta obce poďakoval prílomným za účasť a ukončil zasadnutie obecného zastupiteľstva. 

V Tulčíku 03.10.2025 

Zapísala: Mária Paľová 

Overovatelia zápisnice: Ing. Marek Kanaš záv oaTivva 

Ing. František Vrabeľ 

Ing. Peter Kopčák 
starosta obce 
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